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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 19/04/2011

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ZONTA (PP, SC) - Congratulação ao Presidente Marco Maia pelo anúncio de

inclusão na pauta da proposta de reforma do Código Florestal Brasileiro.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Oposição programática do

PSOL ao Governo petista.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Como Líder) - Atraso nas obras de reforma dos

principais aeroportos brasileiros, conforme o cronograma da Copa do Mundo de

Futebol de 2014. Omissão do Governo Federal na adequação da infraestrutura

aeroportuária para atendimento à demanda turística.

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Importância do respeito aos direitos dos povos

indígenas.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Apresentação de proposições sobre

a administração dos arquivos públicos considerados reservados, confidenciais e

secretos. Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pela decisão adotada sobre as

novas regras de preservação do sigilo de arquivos ultrassecretos. Apoio à criação da

chamada Comissão da Verdade, destinada à apuração de casos de tortura,

sequestros, desaparecimentos e violações de direitos humanos durante a ditadura

militar.

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Crise da saúde pública no País.

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PSB, SP) - Homenagem póstuma ao

ex-Deputado Federal Fausto Rocha. Transcurso dos aniversários de fundação da
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Rádio Ipanema FM e do Jornal Ipanema, pertencentes ao Sistema Ipanema de

Comunicação.

ELIANE ROLIM (PP, RJ) - Solidariedade aos familiares dos alunos

assassinados na Escola Municipal Tasso da Silveira, no Bairro de Realengo, no Rio

de Janeiro. Transcurso do 21º aniversário de emancipação político-administrativa do

Município de Belford Roxo, Estado do Rio de Janeiro.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Resultados positivos da

visita oficial da Presidenta Dilma Rousseff à República Popular da China. Acerto da

política externa brasileira. Importância do apoio do Poder Legislativo à política

econômica do Governo Federal.

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Posicionamento contrário à

legalização do uso da maconha no País.

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Acerto da declaração, pelo Supremo Tribunal

Federal, da constitucionalidade da Lei nº 11.738, de 2008, sobre a criação do piso

salarial nacional dos profissionais do magistério público da educação básica.

Apresentação de anteprojeto de lei sobre a valorização da especialização

profissional de docentes públicos.

WALNEY ROCHA (Bloco/PTB, RJ) - Necessidade de esforços conjuntos entre

o poder público e a população brasileira para combate à dengue no País.

CAMILO COLA (PMDB, ES) - Realização de obras públicas no Município de

Cachoeiro do Itapemirim, Estado do Espírito Santo, com recursos de emendas

orçamentárias de autoria do Parlamentar. Empenho de verbas consignadas em

emendas orçamentárias de iniciativa do orador destinadas a municipalidades

capixabas.

ASSIS MELO (Bloco/PCdoB, RS) - Construção de aeroporto internacional na

região da Serra Gaúcha. Impasse na definição do local do empreendimento.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação de requerimento para apreciação em

regime de urgência do Projeto de Lei nº 4.361-A, de 2004, sobre o Estatuto da

Criança e do Adolescente, estabelecendo limites ao funcionamento de casas de

jogos de computadores.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

4.361-A, de 2004, que modifica a Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990, que dispõe

sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente, estabelecendo limites ao

funcionamento de casas de jogos de computadores.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO FARIA

DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de determinação de

leitura do parecer oferecido ao projeto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ZONTA (PP, SC), MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ).

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Questão de ordem sobre a

substituição do termo “orientar” constante no parecer do Relator do projeto.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Protesto contra a

utilização pelo Deputado Anthony Garotinho do termo “prostíbulos” com referência

às lan houses.
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ), RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF),

EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB,

SP), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), JILMAR TATTO (PT, SP), AMAURI

TEIXEIRA (PT, BA).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão.

Existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às emendas apresentadas,

pela Comissão Especial, o Sr. Deputado OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), concluindo por

Subemenda Substitutiva Global de Plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB,

SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação da Subemenda Substitutiva Global de

Plenário, ressalvados os destaques.

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Apelo ao Relator da

matéria de acolhimento de sugestão relativa ao inciso I do art. 3º como emenda de

redação.

Usou da palavra o Sr. Deputado OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), Relator da

matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARTUR BRUNO (PT, CE), JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS), ANTHONY

GAROTINHO (Bloco/PR, RJ), EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG), PAUDERNEY

AVELINO (DEM, AM), ROBERTO BRITTO (PP, BA), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ),

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR), MARCELO AGUIAR (PSC, SP), DR. CARLOS

ALBERTO (PMN, RJ), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ANTONIO CARLOS
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MENDES THAME (PSDB, SP), FABIO TRAD (PMDB, MS), LUCIANO CASTRO

(Bloco/PR, RR).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação da subemenda.

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial, do substitutivo oferecido

pelo Relator da Comissão Especial e das proposições apensadas, ressalvados os

destaques.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 2.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Esclarecimento ao Plenário sobre a votação de

emenda aglutinativa, no caso de aprovação do requerimento de destaque.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA), ALESSANDRO MOLON (PT,

RJ), ZOINHO (Bloco/PR, RJ), JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS), ZOINHO (Bloco/PR,

RJ), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), ROBERTO

BRITTO (PP, BA), REGUFFE (PDT, DF), RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR),

MARCELO AGUIAR (PSC, SP), DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ).

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Apelo à Presidência de

concessão de prazo para estabelecimento de consenso sobre a votação do projeto.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), LUCIANO CASTRO

(Bloco/PR, RR), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).
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PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Pela ordem) - Apelo à Presidência de

suspensão dos trabalhos para a realização de acordo a respeito do parecer do

Relator do projeto.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Participação do orador no 1º Encontro

Estadual de Blogueiros Progressistas, realizado na Assembleia Legislativa do

Estado de São Paulo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Outorga de Láurea

ao orador pelo Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, Seccional

São Paulo, Luiz D’Urso. Participação em debate sobre a proposta de emenda à

Constituição a respeito da concessão de aposentadoria compulsória aos 75 anos de

idade, na Federação das Indústrias do Estado de São Paulo — FIESP. Carta de

Araraquara, elaborada pela Federação de Associações e Departamentos de

Aposentados, Pensionistas e Idosos do Estado de São Paulo.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO AZEREDO

(PSDB, MG), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PAUDERNEY AVELINO

(DEM, AM), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

STÉDILE (Bloco/PSB, RS).
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ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA - Pela ordem) - Apoio do PMDB ao

acordo estabelecido para a votação da matéria.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Apoio do PR ao

acordo estabelecido para a votação da matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Esclarecimento ao Plenário sobre o

impedimento regimental de inclusão de novas emendas ou de alteração do texto do

Relator após a votação da matéria. Necessidade de votação de parte do texto como

emenda aglutinativa.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDSON SILVA

(Bloco/PSB, CE), ASSIS DO COUTO (PT, PR), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB,

BA), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Inserção no painel do voto “sim” para todos os

partidos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação da Emenda Aglutinativa nº 1.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTHONY GAROTINHO

(Bloco/PR, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), Relator da

matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação da emenda aglutinativa.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda de Plenário nº 3.
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Retirada do requerimento de destaque.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Congratulações aos Deputados pela aprovação

da matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 16, de 2011, que altera o Regimento Interno nos termos que

especifica.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às emendas apresentadas,

pela Mesa Diretora, o Sra. Deputada ROSE DE FREITAS (PMDB, ES), concluindo

por substitutivo.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Desnecessidade da leitura do substitutivo.

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Apelo à Relatora de

acatamento da Emenda nº 1.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUCIANO CASTRO (Bloco/PR,

RR).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Consulta ao Plenário sobre a existência de

acordo para a votação do projeto.

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Pela ordem) - Existência de acordo para a

votação do projeto. Congratulações à Relatora do projeto, Deputada Rose de

Freitas.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão.

Existência de emendas ao projeto.
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Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MARÇAL

FILHO (PMDB, MS).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de plenário, pela Mesa

Diretora, a Sra. Deputada ROSE DE FREITAS (PMDB, ES).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação do substitutivo oferecido

pela Relatora da Mesa Diretora.

Votação e aprovação da Emenda de Plenário nº 1, com parecer favorável.

Votação e aprovação da redação final.

Promulgação da resolução.

Encerramento da Ordem do Dia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

os trabalhos da Casa no dia 20 de abril de 2011.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Resposta ao Deputado Chico Alencar.

LUCIANO CASTRO (Bloco/PR, RR - Como Líder) - Contestação ao discurso

do Líder do PSDB, Deputado Otavio Leite, a respeito da execução das obras de

infraestrutura para a realização da Copa do Mundo de Futebol de 2014 e dos Jogos

Olímpicos de 2016.

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Relevância dos trabalhos

desenvolvidos pelo Grupo de Amparo ao Doente de AIDS — GADA, no Município de

São José do Rio Preto, Estado de São Paulo.

CIDA BORGHETTI (PP, PR - Pela ordem) - Saudação à Presidenta em

exercício dos trabalhos, Deputada Rose de Freitas. Transcurso do Dia do Índio.

Saudações às comunidades indígenas brasileiras. Votos de feliz Páscoa aos

Parlamentares, aos funcionários da Casa e ao povo brasileiro.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 078.1.54.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 19/4/2011 Montagem: 4176

10

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Relato da visita da oradora à

Escola Municipal Tasso da Silveira, no Bairro de Realengo, no Rio de Janeiro, após

o massacre de alunos ocorrido no estabelecimento de ensino. Anúncio pela

Secretária Municipal de Educação, Cláudia Costin, de fortalecimento da segurança

nas escolas.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Índio.

Homenagem às mulheres indígenas. Congratulações à direção da FUNAI pelos

trabalhos desenvolvidos em prol da regularização de terras indígenas e pela

mediação de conflitos entre índios e produtores rurais.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Agradecimento aos

Parlamentares pela aprovação do projeto a respeito das lan houses.

PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Como Líder) - Protesto contra o corte de

recursos de emendas orçamentárias destinadas à realização de obras em

municipalidades brasileiras.

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Índio.

Reafirmação do compromisso de atuação parlamentar em defesa dos povos

indígenas do País e do Estado do Amapá.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Contestação do discurso do

Deputado Paulo Abi-Ackel a respeito do corte de recursos de emendas

orçamentárias. Apresentação de requerimento de inclusão na Ordem do Dia do

Projeto de Lei Complementar nº 141, de 2007, a respeito da definição de novos

critérios para a distribuição de recursos do Fundo de Participação dos Municípios —

FPM. Encaminhamento de Indicação ao Ministro da Fazenda, Guido Mantega, para

a criação de posto de serviços do Banco do Brasil no Distrito de Salobro, Município

de Canarana, Estado da Bahia, e para transformação em agência do posto de

serviços da instituição bancária instalado na municipalidade.

WELITON PRADO (PT, MG - Pela ordem) - Importância da votação pela

Casa das proposições a respeito das lan houses e do Programa Minha Casa, Minha
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Vida. Apresentação, à Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL, de recurso

contra o índice de reajuste de tarifas estabelecido para a Companhia Energética de

Minas Gerais — CEMIG.

TAKAYAMA (PSC, PR - Pela ordem) - Regozijo com a assunção da

Presidência dos trabalhos pela Deputada Rose de Freitas. Apreensão do orador

ante o apoio do Ministério da Educação e de outras Pastas à distribuição às escolas

brasileiras de kit de combate à homofobia, o chamado kit gay.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Protesto contra

o descumprimento por órgãos públicos da Lei nº 12.317, de 2010, sobre o

estabelecimento da carga horária de assistentes sociais em 30 horas semanais.

Repúdio à Instrução Normativa nº 1, de 2011, do Ministério do Planejamento,

Orçamento e Gestão, sobre a classificação da lei como opcional. Contrariedade com

a decisão do INSS a respeito da validade de concurso público para o cargo de

analista. Apoio da Frente Parlamentar em Defesa da Assistência Social aos pleitos

da categoria.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Matéria Em causa própria, acerca

da concessão de anistia de multa ambiental a Deputados e Senadores, publicada

pelo jornal Correio Braziliense. Necessidade de reexame pela Presidência da data

fixada para a votação da proposta de reformulação do Código Florestal Brasileiro,

tendo em vista o funcionamento da câmara de negociação instituída para debate da

matéria. Repúdio ao parecer oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo ao projeto.

VI - ENCERRAMENTO


